

动物世界

我的元宝

青岛启元学校 八年级4班 王子乔

指导老师 于潇嵩

说起我家的元宝,你可能以为是金银珠宝吧。其实,元宝是一只漂亮的长毛蓝猫。长毛蓝猫是英国长毛猫的一种,与大家熟知的英国蓝短猫一样,都是英国古老的猫咪品种。

元宝通体蓝灰色,有一双琥珀色的大眼睛,看起来很是威武。跟一些软萌的小猫咪不同,元宝性格有些暴躁,很有“女王范儿”。它很小就离开妈妈来到我身边,早早养成了独立生活的习惯。在别的同龄猫咪走两步摔一步时,元宝已经可以小跑了。它还很快学会了使用猫砂,是不是很聪明呀?

每当我抱起元宝,它都会用爪子拍拍我,偶尔还用小舌头舔我的手掌,它的舌头是带“刺”的,薄薄的,小小的。元宝的作息非常规律,每当它到点想吃饭时,都会先紧贴着我的小腿蹭来蹭去,然后抬头,再冲我“喵”地叫一声,接着引导我去它的饭盆处,边走边回头看我是不是跟过来了。到达饭盆后,它就乖乖坐好,等着我给它倒入猫粮,这时候的它真是非常乖巧听话,我可以趁机训练它回应我的简单指令,比如“握手”“坐下”等,有趣极了。

随着年龄增大,已经两个多月大的元宝又解锁了一项新技能,变身“跨栏高手”。每天晚上八九点,是它最活跃的时候,它总会在桌子底下跑来跑去,反复跨越桌子下面的横梁,不停训练本领。

我希望元宝慢一点长大,我和元宝在一起的日子总是那么开心,请大家期待我们两个谱写更多精彩的人猫故事吧!

小猫咪橙橙

青岛第五十三中学小学部 四年级7班 薛子姣

指导教师 孙俊

我有一位好朋友名叫橙橙,它是一只可爱的小猫咪。叫它橙橙,是因为它浑身橙黄色,团成球时就像是一颗诱人的大橙子。它的四只爪子上长着白色的绒毛,就像戴了四只白手套。圆圆的脑袋上长着两只三角形的耳朵,耳朵尖有一小撮白毛,每当听到奇怪的声音,它的耳朵就立刻竖起来,很是机警。

橙橙是一个天生的歌唱家,在不同的情境发出不同的声音。当我抚摸它时,它感到很舒服,就会发出“咕噜咕噜”的声音;当它吃到最喜欢的蛤蜊时,会发出“喵呜喵呜”的声音;当它生气时,会用低沉的“呜呜”声来表达不满;当我们晚上关门准备睡觉时,它会边挠门边发出可怜的“啊啊”声,好像在说:“我想和你们一起睡。”

橙橙有时乖巧,有时调皮。乖巧时就趴在我怀里一动不动,任凭我给它剪指甲也不反抗。它调皮时真让人恼火。记得有一次,我早晨起床发现袜子只剩一只,另一只怎么也找不到。就在这时,我看见橙橙叼着我的袜子藏在墙角,我怎么叫,它都不理我!

这就是我的好朋友橙橙!可惜,爸爸妈妈担心橙橙会影响我学习,就把它送给了一位喜欢小猫的叔叔照顾。我心里还一直惦记着橙橙,很希望再次跟它一起生活!



观海新闻客户端

行在路上

难忘的西北之旅

青岛上清路小学 五年级3班 刘逸泓

在刚刚过去的这个暑假,我和妈妈再次兴奋无比地踏上了看世界的路途,这次我们的目的地是辽阔的大西北。

蔚蓝浩渺的湖水,与天际融为一色,在水天相接的地方,是峰顶被皑皑白雪覆盖的群山,我的脚下是一望无际的草地,这一切构成了一幅壮美秀丽的绝色画卷。这就是我们的第一站,有着“地球上的一滴眼泪”美誉的青海湖。我们在前往景区时,天还下着瓢泼大雨,但是当我们抵达目的地后变得晴空万里,实在是太幸运了!听导游说青海湖一年四季风景各异,每个季节都能感受到高原圣湖不同的美。我暗下决心以后有机会一定要来领略一下其他季节的青海湖。

我们的第二站是被称为“天空之镜”的茶卡盐湖。整片盐湖好像是天空的一面镜子,蓝天、白云、人

影、船只都倒映其中。在落日余晖下站在浅浅的湖水中,仿佛身处美妙的仙境中。

接下来的旅程,我们相继领略了神圣巍峨、雄伟壮观的卓尔山,色彩斑斓、层理交错的张掖七彩丹霞,壁垒森严、气势雄浑的“天下第一雄关”嘉峪关,丝绸之路上曾经非常重要的关隘阳关,沙水共生、山泉相依的鸣沙山月牙泉,穿越历史长河的佛教艺术宝库、我向往已久的敦煌莫高窟……在八天旅途中,我有幸见到了戈壁、沙漠、草原、雪山等多种地貌,学习了课本上没学过的历史、地理等知识,品尝了正宗西北风味美食,还体验了骑骆驼……这一路充满欢声笑语,也收获了太多的感动与美好。

大西北的天地之广阔、色彩之丰富,令我叹为观止!这一次西北之旅,令我终生难忘!

游万里长城

青岛市崂山区第二实验小学 四年级6班 贺紫涵 指导老师 杨洪雨

暑假,妈妈带着我和弟弟去了北京,那里有许多好玩的景点,比如恢弘大气的故宫、苍翠连绵的景山、风景秀美的颐和园……最令我难忘的就是八达岭长城。

八达岭长城,像一条巨龙蜿蜒在山岭上,看上去十分雄伟壮观。当我看到这么高大的长城时,心里顿时打起退堂鼓,妈妈看出我的犹豫不决,对我说:“不到长城非好汉,咱们一起成为勇登长城的好汉吧!”于是我克服了胆怯的心理,开始跟随妈妈慢慢向长城走去。长城真是陡呀,我们小心翼翼地一步一步往上爬,生怕一不小心就会栽倒下去,终于我们爬上了第一座烽火台。举目四望,果然百闻不如一见,一座座烽火台如同钢铁战士一般守卫着安定。我们在第一

座烽火台稍憩片刻后,一鼓作气走到了最高的那个烽火台,从上面俯瞰,万里长城的丰姿尽收眼底,我的脑海中不禁浮现出这样一幅画面:一群群身强力壮的男子,挑着几百斤的砖块,奋力地往上爬,在山顶上,无数的工匠们正在砌墙。墙体从我们的脚下一直延伸到山海关,一座座烽火台上的士兵们站在风雪中眺望着北方的敌人,守卫着坚不可破的长城。我想起了唐朝诗人李益在《统汉烽下》中写过的诗句,“统汉烽西降户营,黄沙白骨拥长城。”这些守卫边关的士兵可真伟大。

这次我在长城玩得很开心,深刻地感受到了古人的智慧,希望大家也能亲自体验一下长城的美,品味北京的独特风光。

我的生肖传奇

青岛第六十一中学 九年级5班 宋政妍 指导老师 万美娜



那是令人兴奋的一天,看到自己健硕的大蹄子,我骄傲地“哞哞”叫唤,蹬蹬粗壮的牛腿,上下摆动着有力的牛尾巴。在无垠的草原上,我满心欢喜地跑着,这正是我多年来向往的自由生活啊,不用学习,不用考试,做一头牛多快乐啊!

我惬意极了,无忧无虑地甩着尾巴。忽然,主人甩起鞭子抽在我肥硕的屁股上,他大喊:“回牛棚去,不许乱跑!”主人还在我的鼻子上套上一个铁环,硬拽我回牛棚,我不情愿地挪动脚步,努力不让眼泪流出来。牛棚阴暗潮湿,牛粪味道差点让我吐出刚吃的鲜草。我看到那里还有一头健壮的大牛,一头跟我差不多大的小牛。后来,我才知道,那是我的爸爸和姐姐。

我的爸爸每天起早贪黑干活,没有一句怨言。我心疼地问:“爸爸,你每天干活不觉得累吗?”爸爸沉稳地回答:“作为一头牛,每天帮主人干活是应该的,这

是我们牛的荣幸,也是应该肩负的责任,任劳任怨是牛的本性。”

我的姐姐每天被主人挤牛奶,望着满满的一桶新鲜牛奶,姐姐很骄傲地说:“让主人每日能挤到新鲜的牛奶,是牛的职责,无私奉献是牛的天性。”

日复一日,年复一年,我长大了。有一天,主人摸着我的头说:“小花牛,你干活不中用,只能把你卖出去,供两个娃娃读书喽!”我依依不舍地离开爸爸和姐姐。主人把我卖给一个屠夫,屠夫拿着明晃晃的屠刀走过来,我吓得大哭大叫起来:“不要啊!爸爸,救我!”

睁开眼睛一看,我居然躺在床上。我跟爸爸分享了梦境,爸爸说:“你属牛,你不是一直想做一头真正的牛吗?”变成牛的梦让我明白了,任劳任怨和默默奉献是牛的本色。

地球的自述

青岛大学附属中学 七年级 邓鹤言

我的老朋友迪奥先生发明了一种变身胶囊,它会让服用者在一定时间内变身成为一个物体!他说这个胶囊刚研发出来,还需要测试,便托我试验一下。出于对他的信任,我欣然接受了这个邀请,并服下了一枚变身胶囊。顿时,我觉得眼前一黑,等我醒来的时候,只觉得头晕目眩,原来我变成了地球!

我的眼睛变成了平静的湖泊,附近衬有绿草——那就是我的眉毛,成片的森林是我的头发,我的鼻子是隆起的山脉,而嘴巴则变成了大裂谷,舌头就是裂谷中那隆起的岩壁。我的双手就是那无形的引力,我的动脉血变成了岩浆,静脉血变成了江海,月球是我的保镖。

变成地球以后,我可以任意操控地球的气温、气候等,于是我让南北极变冷重新结起了厚厚的冰盖,以减缓温室效应;我还填补了臭氧空洞,以减少过强的紫外线对人类和地球生物的危害……

可好景不长,我突然觉得身体非常不舒服,眼前变得模模糊糊的,我努力分辨着,原来是一家化工厂正在往湖泊里倾倒工业废水!我的眼睛越来越难受,视线越来越模糊,工业废水的污染让我痛苦万分,于是我大哭了一场,结果引发了全球性的酸雨。

就在这时,药效消退了,我又变回了我自己,看着窗外的蓝天白云,我握紧了拳头下定决心,一定要好好保护环境,让人类和地球能够和谐共存!

投稿邮箱 qdwbzmk@163.com

全部精彩内容请登录观海新闻APP

《小记者》频道查看 本版主持人 张琰